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Baja Szombat.

Magyar diákok a francia közoktatás- 
ügyi miniszter előtt.

Páris 925. II. 27. A Párisban tanulmányúton lévő 
magyar egyetemi hallgatók küldöttsége tisztelgett a francia 
közoktatásügyi miniszter előtt. A miniszter szívesen fogadta 
az ifjúságot" s örömét fejezte ki afelett, hogy a magyar 
egyetemi ifjúság oly nemes szemszögből látja meg a foly- 
tonossan haladni kívánó francia kultúrát.

Bak tartaná, ha az ellenzék, üdve 
a passzivisták nem vennének 
résit a választásokon. Elmondja, 
hoey a gazdasági d ktatura után 
politikai diktatúrát akar Bethlen 
megteremteni. Éhben a gazdasági 
diktatúrában egy hónap alatt és 
pedig januárban több kereskedő

ment tönkre, nini tavaly az egész 
1924. évben. Vázsoryi Vilmos 
esküt kiván, hogy eredménytelen­
ség esetén a liberális ellen?ék is 
aktiv passzivitásba lép. Elhatá­
rozták végül, hogy küR*n Jókai 
ünnepé yt fognak rendezni.

Heves földrengés volt Ungvárott.
A rendőrség erősen reméli, hogy 

a napokban eredményre Jut 
a nyomozás.

Agnoszkálták Leiter Amália holttestét.
Amália holttestét nem ag-Budapest, 925. ti. 27. A 

nyomozás egyre több adatot 
szolgáltat a rendőrség kezére 
a gyilkossággal gyanúsított 
idősebb ur ellen s a rend­
őrségen azt hiszik, hogy na­
pok kérdése csupán és le­
tartóztatásba helyezhetik az 
illetőt. Az idősebb or ugya­
nis egy nőnek az elrablóit 
tárgyakból ajándékot adott. 
A detektívek most azt a nőt 
keresik és már nyomában 
vannak.

Leirer Amália apja úgy­
szólván egész, idejét a rend­
őrségen tölti, ahol állandóan 
adatokat szolgáltat a rend­
őrség kezére.

Köztudomású, hogy Leirer

noszkálták eddig, minthogy 
sem a holland gyáros, sem 
pedig az apja nem akarták 
megnézni a holttestet. 1 cg- 
nap délután aztán még 
is agnoszkálták. Felmerült 
ugyanis az a nevetséges gon­
dolat, hogy a meggyilkolt 
talán nem is Leirer Amália.

A halott arcát és ajkát ki­
festették, szemei helyébe 
üvegszemeket raktak és több 
barátnőjét hívták meg, hogy 
a halottat megtekintsék. Is­
merősei felismerték a hullá­
ban Leirer Amáliát. Ma a 
meggyilkolt lány apja kerül 
tetemrehiváshoz.

Ungvárról jelentik : Ma éj­
jel Ungvárott heves és nagy 
szerencsétlenségeket okozó 

i földrengésről teltek jelentést. 
1 A földrengés éjjel kezdődött 

a lakósság leírhatatlan ré-

— A Leányegylet Jókai 
ünnepe. A Jótékonyáéin leány­
egylet holnap, szombati ünnepé­
lyének műsora a következő : 1.
Ptofbgés. Irta: Schmidt Béla. 
Előadja Lukács Annus. 2. Jókai 
Gál Márktól (rapszódia opus 49.) 
Zongorán előadja Babay József. 
3. Schmidt Béla felolvasása Jó­
kairól. 4. Páros magyar láncjele­
net. Táncolják Róth Aranka és 
Tflrkl Márta. Z mgorán kiséri 
Türkl Manci. 5. De én azért még 
mostan is szeretlek. Irta: Jókai 
Mór. Szavalja Fekete István. 6. 
Jókai. Irta: Babay József. Sza­
valja Fehér Mária. 7. Egy magyar 
nábob. Irta: Jókai Mór. Dramati­
zálta : Hevesi Sándor. IV. felvo­
nása. Személyek: Kárpálhy János 
Fekete István, gróf Szentirmay 
Rudolf Klein Miklós, Mayer Fanny 
Krausz Klári, Flóra Kiausz Mar­
git, Szentirmay Marion grófnő 
Teleky Hús, Kecskerey Gyarmati 
Elemér, Varga Péter Fazekas Já­
nos, Inas *%. Utána tánc.
- Menyi a tűzkár a

OrOnhut házban. A Grünhwt- 
féle raktár és üzletépület égése 
folytán előállott kárt még nem le­
hetett eddig megái lapítani, mert a 
cég még nem készült el a leltá- 
ra-é*»al. Mihelyt a leltározást *1-

m(Hetére. A képek leestek a 
falakról, a házak sok helyütt 
bedőltek és több szerencsét­
lenség történt Újabb jelen­
tések lapunk zártáig nem 
érkeztek.

készítették, nyomban megkezdik 
a kárbecslést és akkor megejtik 
a lüzvizsgálatot is. A városban 
el volt terjedve a hire, hogy egy 
fiatal embert a rendőrség 
letartóztatott. Ez a hir teljesen 
valótlan. Semmi egyéb nem tör­
tént, minthogy a tüzeseinél jelen- 
volt emberek közül többeket ki- 
hillgattak. A tűzkár hir szerint 
meglehetősen magas, mert hir 
szerint — az üzlet alacsonyra 
volt biztosítva.

— Semmi zavaró Inci­
dens nem történt a far­
sang alatt. A rendőrkapitány­
ság jelentése szerint a város te­
rületén rendzavarás nem történt, 
dacára a sok bálnak. A farsang 
alatt a rendőrségnek sehol sem 
kellett beavatkozni.
- A BSE. futballcsapata 

Bácsalmáson. Vasárnap dél­
ben a kővetkező összeállítású 
csapattal utazik el a BSE. Bács­
almásra, hogy ottan idei elsó 
mérkőzését lejátaza. A bajnoki 
meccsektől már csak két hót 
hiányzik és Így kellő ideje 
sorompóba állni, nehogy március 
15-én meglepetés érje a bajnok- 
aspiránsot. Schwarcz Dezső in­
téző vezetésével az alábbi játé­
kosok utaznak Almásra: Szabó, 
Kender, Berger, Mándich, Sehu- 
lek, Sbwarcz IV., Nuszpl, Flitt- 
ner, Glück, Singer, Állaga.

Egy fiatal magyar mérnök talál­
mánya.

Budapest, 925. fi. 27. Berlini lapok a legnagyobb elis­
meréssel írnak egy ott éti fiatal magyar mérnök találmányá­
ról. Zelenka Pál ugyanis egy titkos írást leegyszerűsítő g 
pet talált fel.

A passzivfisták külön parlamentje.
volt az első felszólaló. Erősen 

olytatttK kb ion bírálta a választójogi törvény ja 
Ruppeit Rezső vaslatot. Peyer Károly legohosabb-

laja, 1925. febr. 27. A passzi­
ók tegnap folytatták külön 
lamsntjüket.

gy évben egyszer!
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Cémay Imre.
Rövid meleg sorban megírtuk, 

hegy a bajai Ipartestületnek ér­
demes, agilis elnökét a magyar 
iparosság nagy és méltó kitün­
tetésben részesítette akkor, ami­
kor az Iparosok Országos Szö­
vetségének alelnökévé választot­
ták meg.

Cérnay Imre évtizedek óta áll 
a bajai Ipartestület élén és az 
évek hosszú sora óta fényes ta­
núbizonyságát adta Cérnay an­
nak, hogy amikor a bajai iparos­
ság ügyeinek intézését reá bizta, 
akkor az iparosság üyyét jóke­
zekre bízta. Olyan ember kezébe 
helyezte a bajai Ipanestület gond­
jait, aki egyetlen feladatává tűzte 
ki, hogy a bajai iparosság érde­
keit mindenkor és mindenütt hat­
hatósan képviselje. Az ő nevéhez 
fűződik a bajai iparosság — és 
a bajai Ipartes ület fellendülése. 
Hatalmas munkabírással és mun- 
kaykarással mindent elkövet, hogy 
az iparosság helyzete a városban 
megjavuljon. A megszállás alatt j 
elhanyagolt ipartestületi könyv- | 
tárat újból redbehozta, felfrissi- , 
tette.

Minden iparos, szegény, vagy ■ 
gazdag, bizalommal fordul Cér- • 
nay Imréhez panaszával, mert j 
fáradságot nem ismerve, minden 
panasznak orvoslása érdekében 
eljér ott, ahol a panaszra orvos­
lást nyerhet.

Az Ipartestület legközelebbi 
közgyűlésén megejtik az elnök 
választást. A bajai iparosság tisz­
tában van azzal, hogy soha jobb 
kezekben nem volt az iparosság 
ügye, mint Cérnay Imre kezében 
és így meg vagyunk győződve, 
hogy az iparosság a legnagyobb 
lelkesedéssel fogja ismét elnöki 
székébe ültetni Cérnay Imrét, 
akinél ma aligha van érdeme­
sebb erre a díszes pozícióra.

Az uccanyitás és a szegényembe?
háza.

Egy kétségbeesett ember jött 
be szerkesztőségünkbe és kétség­
beesésénél még kétségbesettebb 
Írást hozott hozzánk, hogy tegyük 
azt közzé.

Ez a kétségbeesett ember áldo­
zatul esett egy nagyszabású vá­
rosrendezési tervnek. Nevezetesen 
arról van szó, hogy a varos majd 
egykor, tíz, vagy száz év múlva 
uccát nyit a Muassin-ltáz áttöré­
sével a kerteken keresztül ésCir- 
fusz Ferenc uccán át a Patak uc- 
cáig. Eddig jó is volna a dolog, 
de a baj ott van, hogy egy em­
ber belebotlott ebbe a tervbe. 
Gyurosovics János kőműves mes­
ter a Ciifusz Ferenc ucca egy 
üres telkét megvette és oda akar 
házat épiteni. De mit tesz Isten. 
Ez a ház beleesik a tervezett 
ucca útvonalába és most a tanács 
nem adott neki építési engedélyt, 
hanem arra utasították, hogy várja

he, amíg ebben az építési enge­
dély ügyben a közgyűlés dönt. 
És éppen itt a legnagyobb bibi. 
itt a nagy baj. Ennek a szeren­
csétlen embernek sürgős volna a 
házépítés ügyében való döntés. 
Közgyűlés azonban a jó Isten 
tudja mikor lesz. Nevezetesen ad­
dig, amíg a város a vilianytigy- 
ben ví-g eges döntést nem hozhat, 
addig közgyűlési nem hívhatnak 
Össze és igy a Gyurosovics-féle 
építkezés megint csak elhúzódik. 
Vájjon nem lehetne-e annak a sze­
gény embernek az ügyét letár­
gyalni, még mielőtt a villany 
ügye elintézést nyerne, a villany­
ügy le árgyalása előtt. Ha eluta- 
sitják kérésével, utasítsák el mi­
nél előbb, de ne lógj ni az az 
ember, mint Mohamed koporsó ja. 
Nem szabad egy ember vagyoni 
kérdését ilyen hosszan elhúzni.

irányban nyomozott tovább. Ma­
gához kérette Gyenizse János fe­
leségét s annak anyját, akik ma­
gukkal hoziák az eltűnt Gvenizse 
János fényképét is. Ugyanekkora 
hívták be a pásztorfiut is Mayer 
Jánost aki, azonban a felmutatott 
fényképben

nem ismerte fel határozottán 
azt az embert, akinek holt­

testét a kosárban látta.

AraMkéftt

A i rendőrség megáilapitota, 
néhány órán belül, hogy Gyenizse 
vasárnap megfordult a Sztakó- 
féle vendéglőben, éjjel ott is aludt 
s hétfőn reggel e,távozott azzal, 
hogy Nádudvarra megy. A rend­
őrség erie kiizá 11 Csanádra, Sti- 
kősdre és Nádudvarra, ah >1 meg­
állapította azt, hogy Gyenizse 
hétfőn tényleg Nádudvaron volt, 
ahoi két napot töltött s onnan 
vissza jött ismét Bajára.

tirQÄksa
SpitzdBgía é® 
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Ml a hulla 1
Az érsekcsanádi nagy-vendéglős

Egy Idősebb férfit gyanúsítanak 
Leire? Amália meggyilkolásával

a sükösdi „Három kereszt' ven­
déglő tulajdonosa határozottan 
kijelentették hogy Gyenizse Jánosi 
e hó 17-én

Budapest, 1925. febr. 25. 4 
Leirer Amália féle gyilkosságban 
tovább nyomoz a rendőrség. Sok 
uj körülmény merült fel az ügy­
ben, de a rendőrség a í ajtó szá­
mára még nem ad ki semmit eb­
ben az ügyben. Leirer Lőrinc, 
a meggyilkolt leány apja, ma is- 

i mételten kérte a rendőrséget, 
hogy leányát eltemethesse. A 
rendőrkapitányság ezt most meg­
engedte s igy Leirer Amália holt­

testét ma már átadják az anya­
földnek.

A rtndőrség lázasan keresi a 
gyilkos merénylőt, gyanuokokat 
is talált az uj nyomozás során 
a egy öregebb férfi ellen szólnak 
ezek a gyanuokok, de még egy­
két adat kell, a letartóztatás esz­
közléséhez. A gyilkos most már 
űgy-két napin belül a rendőrség 
kezei között lesz, ahol azután 
el fogja venni mélló büntetését.

látták is beszé lek vele s igy 
a kérdéses hulla nem lehetett 
azonos Gyenizse hullájával 
annál is inkább, mert a pász­
tor-gyerek Maycr János a 
hmiát mar február 11-énlatta.
A rendő'ség ma újra megkér­

dezte a halasi kapitányságot, an­
nak közlése végett, hogy Gyenizse 
haza kertiit-e már? Egyébként a 
nyomozást tovább folytatja.

an «I#aM
HÍREK.

Éjszakai impressziók.

Bonyolódik a csávolyi úti hulla­
ügy.

A budapesti Leirer-gyílkosság 
felfedezésével egyidejűleg a csá­
volyi utón egy pásztort™ egy 
nagy kosárban hullát talált s mig 
segítségért ment, a hulla rejtélyes 
módon eltűnt. Az egész környék 
csendőrsége teljes aparátussal

UhAnia

BAJA

Február 28-án, szombaton délután 0, este fél 9 órakor.
Március l-én, vasárnap délután fél 4, 6, este fél 9 órakor.

KOENIGSMARK
PETROVICH SZVETISZLÁV legújabb filmje. 12 fejeeetben 

Első rész I
A tatar hercegnő.

Második rés» i
Ármány es szerelem.

Mindkét részt egyelőadásbanmutatjukbe.Rendes helyárak

nyomoz az ügyben. A nyomozás 
adatairól a kővetkezőkben szá­
molhatunk be. Itt a meggyilkolt 
személyazonosságát sem sikerült 
megállapítani, ami még bonyo­
lultabbá teszi az amúgy is rejté­
lyes ügyet. A hulla személyazo­
nosságát illetőleg a halasi rend­
őrség táviratilag közölte a bajai 
rendőrséggel, hogy

Gyenizse János kiskunhalasi 
lakós e hó 8-án a bajai vá­
sárra ment, hogy egyet-mást 
beszerezzen családjának s 
azóta nyoma veszett s semmi 
életjelt nem adott magáról.
A rendőrség most ebben az

Lassan bandukolok hazafelé az 
éjszakában, amely a hétköznapi 
robotban elnyűtt embereket mar 
nyugodalmas álomba ringatta el 
Morpheus karjai között. Csukott 
ablakszemeikkel mélyen alusznak 
a házak.

Csönd takaró borul a városra. 
Olyan egyedül érzem magam. Az 
uccákon nincs egy lélek sem, 
akinek elmondhatnám, hogy mit 
érzek ebben a nagy, siket egye- 
dfilségben. Mintha fekete-fekete 
sivatagba vinne a lábam és min­
den raessze-messze maradt volna 
mögöttem. Már nem is tudom, 
merre jirok, csak megyek célta­
lan: etőre.

ei

Nagyon messzire jártak már a 
gondolataim, mikor hirtelen a 
legsivárabb valóságba kellett visz- 
szaz&ihannom: észre-nem-vett po-

a

I. rendű felsősziléziai

Poroszszén
(Fürstengrube);

Bécsi Diókoksz
Telelőn : 228.

110.000 K Egalizált 50 kgr. zaákok- 
1 |baa kapható

Sándor László
tűzifa

Pormentes.
és sséakereekedőnél, 

a teherpályaudvaron.

Telefon: 228.



Lack-cipők, fekete-cipőkbarna-cipők,
garantált minőségben

230.000 korona.
Tili áruk mélyen leszállított árban. — STELLNER Z$IG*AOND cipMztet«.
csolya kellős közepébe tapostam 1 
bele és telifröcskölt a fekete sár. I 

Ez valóban stíl szerű volt — j 
gondoltam magamban — fekete ^ 
gondolataimhoz, az egyiptomi ) 
sötétséget is túlszárnyaló .éjsza- j 
kához, fekete sár is illik. Es már \ 
azon töprenkedere, vájjon mennyi t 
idő alatt sikerül az éjszakai sö- > 
létség leple alatt érvül rámtámadó j 
sarat a cipőmről letisztítanom ?

—Sz.—

lORDSON tractor HORD személyautó
J szánt, vet, csépel, vontat, arat, í M Nyitót 5 személyes, öninditó-: 
Olcsó és üzembiztos Ára, 623 | | vaj éc villamos világot ássál,, 
dollár s 18000000 K vám s fuvar I komplett, korona 88,000.000. j

Eredeti alkatrészek áUandóam
FORD gyorstehernsttó.

1200 kgr. teherbírásra, önindi- 
tóval, villamos ^világítással ka­
ros seria nélkül, K -65,0001030.
raktár© ni

S7v;, Aq Kffeepc FORD gyárak aatorizáft képviselete
y eí, T %_) la 5,. «V US cl szeged, Fclietcmt mccm 22. — Tclctoa1

\ — Kanyaró miatt be- j
í csuknak egy owodát. A
j vöröskereszt-téri óvodában olyan |
’ sűrűit fordult elő kanyaró iwg- j 
! Melegedés, hogy kénytelenek lesz- j 
; aek az ovodát becsukni.
I — Lakást keresnek ®gy 
í tanár részére. A kormány :
I kinevezed a bajai felsőkereske- \ 

dclmi iskolához egy szaktanárt, | 
aki azonban képtelen állását el- j 
f oglalni, mert nineteen lakása j 
Most keresnek a részére a vá- \

Sodorjon

— Ä bajai Dalos kór pén­
teken 6 órakor ősszpróbát tart, 
melyre a tagok pontos megjele­
nését kéri Major elnök, Tom- 
csányi karmester.

— Két virilista lemon­
dott A virilis jogú bizottsági 
tagok kőiül két bizottsági tag ic- 
raoadoít virilis jogáról. Helyettük 
az utánuk következő legtöbb adót \ rostán lakást 
fizetőt hívták he. j — Rupperíet kikéri az ;

— Tárgyalnak a villany- i ügyészség. A királyi ügyész- *
ügyben. A villanyügyben még i ség megkereste a nemzetgyűlést, 
mindig folynak a városházán s hegy függesszék fel Ruppert Re- < 
tárgyalások. A polgármester a kő- \ zeő mentelmi jogá', hogy a Schadl = 
zeit napokban ismertetni fogja az tanácselnök által reá kirótt 8 napi j 
ügyet az érdekeltséggel, aztán ; fogházat leülhesse. i
újra Budapestre utazik. Mibe yt i — Elveszett. Vet ük a kö- 
az ügy véglegeai.ve lesz és a i vetkező rendőrségi hirdetményt:
polgármester hazajön a főváios- 
oól, a viílanyügy a közgyűlés e é 
kerül és igy kilátásunk van airs, 
hogy a következő karácsonyra 
már villanyvilágítás lesz Haján.

Megdrágult a narancs
Tavaly csak eldugva itt-ott iehe- 
hetett találni egy-két darabot, az 
idén, miután megengedték a na­
rancs behozatalát garmadával le­
hetett kapni. Most azonban úgy 
látszik a nagy keresleti megdrá­
gította a narancs árát, aminek 
szezonja lassan-lassan már el t$ 
múlik, Tavaly meg voltunk na­
rancs nélkül, kérdés jövőre nem 
lehelnénk-e meg, igy legalább, 
nem lennénk kitéve a narancs- 
emelkedésnek.

— A forgalmi adó áfa-
üényozésa eben utóbbi időben 
igen sok panasz merült fel, mert 
a pénzügy igazgatóságok még me 
is, mikor a keresi viszonyok na­
gyon erősen megromlottak és az 
egyes iparosok kereseti viszonyai­
dén lényeges eltolódások történ­
tek, a pénzügyminisztérium ren­
deletére való hivatkozással az 
1924 évben megállapított átalány- 
összegekhez ragasukodnak. Erre 
való tekintettel a kereskedelmi és 
iparkamara felterjesztésben kérte 
a pénzügyminisztertől, tugy * 
oéiietigyigazgatóságaknak adjon 
felhatalmazást a múlt évi átalá- 
styozások revíziójára és a for­
galmi adó összegének igazságos 
alapon való kivetésére.

— 87 hordó petróleumot 
mentettek meg a tűzol­
tók. Jól informált helyről való 
értesülésünk szerint a legut bbt 
Qrünhut-féle tűzesetnél a padlá­
son felhalmoeott áru készletből a 
tűzoltóknak még az utása katonák 
megérkezése előtt sikerült 87 
hordó petróleumot megmenteni. A 
tlzotlók önfeláldozó munkáját 
ezért felt étien és nagy dicséret 
illeti.

F. hő 21-én a vonatkert'ől jövet 
a városházáig terjedő útvonalon 
elveszett egy pénztárca pénztar­
tatommal es iratokkal. Felhívom 
a megtalálót, hogy 8 napos belül 
szolgáltass! be a rendőrkapitány­
ságra a fórvéayes jogköv.ákez- 
ttiónyek terhe aiatt.

x Állandó butorkiállitás Pol- j 
Iák butorgyárosnál Kossuth ucea j 
23. szám.

x Rum és likőrök készi- j 
tése házilag 100°/0 megtakarítás- j 
sál jár a már 25 év óta köns- : 
mértén kitűnő Gyarmati-féle Rum ; 
és likőressentiákkal. Kapható » 
Gyarmati gyógyszertárban, Taka­
rékpénztár ucca, szemben Reich 
Farkas Fiai céggel, 

x
nagyobb
s e n t h a I Mohács, bácskai 
egyedárusitója P ollók József 
fakereskedő, a piacon legolcsóbb ; 
árban ad kézi és géptégiát. Ugyan- \ 
ott a legszebb cserép, deszka és j 
épületfa kapható a legolcsóbb i 
árban. |

j randa illatszerek:
Coty púder, parföm 
és rouge Hubigant 
cornprimé púder.

Dr. Jutassy
i&é8ztt®$és$y®l: 

Arckrém., púder, 

■szappan szcplő-ke- 

__ <nőcs és arczemoil

Kemény hölgyfodrász j
IK«í«tzertáráS»an,

páemzeti mellett.)

JANINA
papirt.

Éíieü In* f»«k©5é®
ís&r 2S-ÍÓ), m&rc Ufi

,!,,iKfíssá Ml c óvtMc ón vfcBór-
E«P (iólial&B UTirtTfl

$3nr. eMRí!?©EK ÍÁMFOB
g;yo|:yiSí*sf1SAríi

Csáp lőgép tulajdonosok

Cséplőgép javítók
figyelmét felhívjuk 
kézi csafágyeszíer- 
gályozó készülé­
keinkre, rendkívül 

olcsó árakon 

beszerezSaeíNS

Frankéi és 
H o r vá th-nál.

i wmtKsammmmviiBsssmmmsEKmm

1

Széna és szalma
Kékhegyi

. - , , termelésünkben
:as Fiai céggel. j
Délmagyarorazágleg- | J JL
jyobb téglagyára. Ro- g O. ö O.

z u « 1 ah Axh hórekni ;l

kerül:
Akácszerfa, 
Akácoszlop, 
Akácíüziía, 
Akáctuskó, 
Akácrózse.
Felvilágosítást nyújt:
Wiesel Sándor

Kossuth ucca 17.
Dely Géza

Deszkás ucea 13.
dr. Bajai Emil

Hayaald ucea 13.

I KcíTiényfa és festett 
hálószobák, 

gyermekágyak, 
konyhák, . 

ruhaszekrények és 
ágyak külön is
rendkívül olcsó áron

beszerezhető
Kulcsár Sándor

asztalosmesternél,
Szent György ucca 23.

B: sósén dügásmentes

réti széna.
takarmány- 

és alomszalma
szükségletéi a 
iegote&éfoSbasi 
szerezfoeti toe

Stein Adói
takarmAnytiereekedSnél,

CirlMsa Pereme u. ta a. 
Teíeton 184.

Eladó
a belvárosban egy 4 szobá­
ból, tv egereit lofyesóbói és 
mellékhelyiségekből, szép ud­

var ból álló ház.
ErdekiSdni lehet 

tar. Sándor Imre 
á$]y«édi ffirftfitáBábaa.
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Valódi Hatsek-Ule 
Etcfttit'pala 
árusításával csakis 
Goldschmidt 

Lajos
leikereeke díee 
(Sagovtce pert, 

Sehleleher telep nellett.)
egyedárusitó vaameg 
bízva Baja és környék« 
részére. — Minden 
darab Eternit dombor- 
be üksel van ellátva.

Ugyanitt Kapható 8
legjobb minőségű

vaggontételekben 
avagy Kicsinyben

gyári áron
azonnal szállítható.

A Jánoshalmái Takarekpenztar Reszvenytarsasag
1.25. é»i március hö 8-án déiu.án 4 áraKor az miére, helyiségében

SL. évi xezxcles köagy-aleset
”** tartja, melyre részvényeseit tisztelettel meghívja.

A Közgyűlés tárgyai:

’ * nrir“<g Wo,z,i'16víhtö,,a **‘ 

kimentvén* megadása.
3. Az alapszabály 51., 74. &. módosítása. . é titkos szavazás utján leendő megválasztása.
4 öt választmányi tagavk hárem évre, három felügyekt-bizotttag. tagnak egy évre
Jánoshalma, 1925. február hó 26. Az Igazgatóság.

,lr.OIik a kÖMTöléet megelőzőiéi? 24 órával ré?zv<nyeli

. ÄÄ
Mérleg számla 1924. december hó 31-én.

VAGYON.
I

236
227
209
210 

8
215 
140 
142 

6 
116

i

Pénztári készlet . .
Váltó kölcsön . . - 
Jelzálog „ ...
Kötvény „ - - •
Értékpapír. . • •
P»lyó számla adósok fedezette
Ingatlan......................
Pince berendezés . - 
Berendezés ....
Ái meneti kamat. . ■

100,531.078—, 
823,400 000 — 

12,338.610- 
47,454.109 — 

734.687 — 
220,298 288 — 

718.450 — 
132 590 — 

3000- 
9,307.000 —

I I jl.214,917.812—j
Jánoshalma, 1924. december 31-én.

Pénztárért: Csincsák Mihály s. k.
Nagy Pál Sándor s. k. Klanszky Ferenc s. k.

, lt

Részvénytöke számla 
Tartaléktőke .
Veszteség tartalék .
Betét számla.......................

. folyó számlán . .
Hitelezik.............................
Visszleszámitolt váltó. .
Fel nem vett osztalék . .
Ki nem fizetett kamatadó
Átmeneti kamatadó . . .
Nyereség áthozat 1923. évről 

. 1924. évre

56,425.761 
250,730.400 -

4.243
62.291.036 —

307.156.161i- 
bu.OOO.OÜO- 

511,000 000, 
198.854;- 

2,213.518 —
48,032 000 

62.295 279 -
jl.214,917 812'—j

Kopecz.ky Győző s. k.
HM.

VESZTESÉa

IGAZGATÓSÁG : K»»,.elfért : Leö k.
Öeck Emil s. k. Rosenfeld Jenő s. k. Rosenberg Dezső s. k.

|*«g.tó. IZMgSt*.
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Megvizsgálta és helyesnek találta.
Irányi Dániel s. k.

IH.

Igezgsiö.

Dénes Ödön s.
Ibt.

k,

85
49

228
143
30

220
219

3*ISt

Betét számlakamat
„ , ad* » -

Tisztviselők fizetése „
Szolga fizetés »
Házbér » -
Üzleti költség „ •
Adók »
Visaleszámitolt váltó kamat 
Nyereség át hozat 1923. évről . 

7 1924. évre

Eredmény számla 19*4. december hó 11-én.

T
NYERESÉG.

. 129,234.051 
2,923.405 

24,360.000 
2,610.000 
3,785 521 

48,966 170 
2,003076 

36,884.138 
4 243 

621.291.036
213,061.6401-

23]

195
224
195
212
187
184
213

1=1 222

Kamatok 
Váltó kamat . 
Folyó számla 
Jelzálog „ . 
Kötvény , . 
Értékpapír „ .
Bor üzlete» . 
Házbér jövedelem 
Jutalékok .

4.243

64,393 000 
92.932 319 

1,104.895 
4,640.664 

4.186 
40,293 950 
7,840.100 
1,848.283V" 1213,061.64UI—

Könyvelésért: Reiner Leó ». k-

Xagy Pál Sándor s. k.
Rosenfel Jenő «. k.

lUBEgsS*.

Jánonoshelma, 1924. december 31-ée.
Péraüntrt: Cstoraik Mihály s. k. IGAZGATÓSÁG :

Klenszky Ferenc s. fc. Beck Emil ». k.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Megvizsgálta és helyesnek találta 

. Iványl Dániel s. k.
leyeezky Győz* s. t ut. ____________ -——

■ A. lt.sw.Ss N»U»*»áUtUt. « h.m»«h WWW»; M M,el,‘

Rosenberg Dezső ». k.
iz«zet6-

Dénee Ödön i. k-
fbi.

~riTT—n*-**-*-  -----—«enp t*


